

中国地方都市类报纸  
最具品牌价值十强

# 达州晚报

达州日报社主办

刊号 CN51—0063

2017年4月

5日

星期三

丁酉年三月初九

值班副总编辑 王承德

今日 12版

达州日报网 www.dzrbs.com  
秦巴网 www.qinb.net

24小时  
新闻热线

2382258

13568160555

15281803222

投稿邮箱:  
dzwbjzx@sina.com

广告热线 2377187

发行热线 2382208

法律顾问:四川和睿律师事务所  
(成都)律师冯浩,电话:13981776677

总第4610期

扫描下载掌上达州



掌上达州

扫描关注达州晚报微信



达州晚报微信

达州日报官方微信:

dzrbdzwb 微博:984250799

法律顾问:四川天仁和律师事务所  
欢迎关注达州日报社新媒体产品

零售价:0.80元 总编室:2389357  
□主编:王爱民 □责任编辑:杨波

## 省环境保护督察组召开达州市督察意见反馈会

# 达州市委市政府承诺: 以“零容忍”的态度 限期完成问题整改

**本报讯** 根据省委、省政府安排,4月1日上午,省环境保护督察组召开达州市督察意见反馈会。据悉,2016年11月14日至11月25日,四川省环境保护督察组对达州市开展环境保护督察,并形成督察反馈意见。市委、市政府高度重视督察组移交和自查发现的问题线索,制定了详细的整改方案,落实了责任单位和责任人,明确了整改时限,各有关单位按照责任分工协同配合,统筹推进整改工作。

省环境保护督察组要求达州市以此次环保督察为契机,乘势而为,推动环境保护党政同责、一岗双责的全面落实,推动环境保护工作的全面开展,推动环境保护长效机制的切实建立。要抓整改落实,认真开展“回头看”,举一反三,全面查找和解决全市存在的突出环境问题。要抓工作考核,以改善环境质量为核心,加大生态文明建设和环境保护在党委、政府目标考核中的权重,将绿色发展作为新的政绩考核“指挥棒”,着力补齐生态环境保护短板。要抓市级督察,推动环境保

护主体责任和监督责任向基层延伸,指导和督促解决发生在县区、乡镇和广大农村等基层地区、边远地区和群众身边的突出环境问题,将党中央、国务院和省委省政府环境保护和生态文明建设的决策部署和工作要求切实落实到位。

达州市委、市政府表示,各地各部门要正视问题,坚决把问题整改落到实处。对督察组反馈交办的问题,对号入座,主动认领,抓紧制定详细的《整改工作方案》,分解整改任务,明确整改责任,划定整改时限,细化整改措施,实行月调度、月督查、月报告,以“零容忍”的态度限期完成,确保件件有回应、事事有落实。要突出重点,坚决打好污染防治攻坚战。实施污染防治“三年攻坚”行动,围绕群众反映突出的大气、水、土壤污染问题重点攻坚,切实推动环境质量持续改善。要强力监管,坚决执行各项环保法律法规。重点围绕违规建设项目、化工企业污染治理、危化品监管、扬尘污染等,开展“全天候”执法攻坚战

动,通过夜查、暗查、节假日突击检查、“双随机”抽查和联合检查等方式,严厉打击各种环境违法行为。要真查实查,坚决压紧压实环保责任。一方面,严格落实环境保护“党政同责”“一岗双责”要求,把“环境质量只能变好、不能变坏”作为底线要求,建立环境保护委员会,制定《环保工作职责分工方案》和《党政领导干部生态环境损害责任追究实施细则(试行)》,推动各级各部门做到管行业必须管环保、管生产必须管环保、抓经济必须抓环保、保增长必须保环保,全力构建形成党政主导、部门联动、企业施治和社会参与的生态环境监管大格局。另一方面,加大环境保护工作考核权重和力度,将考核结果作为领导班子评价的重要内容,作为干部选拔任用的重要依据。市委督查室、市政府督查室要加强环境保护督查,对没有完成目标任务的地方,实行“降等排位”、“一票否决”;对工作落实不力、履职不到位和问题突出的单位,严格问责主要领导和相关人员。(本报记者 罗丹)

### ■关注民生福祉 建设幸福达州



## 昔日斑驳陆离 如今光鲜亮丽

# 市体育中心场馆升级维修即将完工

“昔日斑驳陆离的体育场,而今变得光鲜亮丽,旧貌换新颜。”社区记者从有关方面获悉,市体育中心体育场的大手笔升级维修工程已接近尾声,体育场即将以崭新的面貌呈现在市民的眼前。

昨日,社区记者在市体育中心施工现场看到,露天体育场主体工程升级维修改造已基本结束,工人们正加紧进行给水管网安装收尾,全面清洗看台座椅,卫生间装修和场馆外圈地砖铺设收尾,打扫卫生和清运建渣等。整个维修工程预计4月中旬全面结束。

据悉,为满足市民健身需求,提升城市窗口形象,恢复体育场馆昔日美丽容貌,市委、市政府概算投入1080余万元进行大手笔维修。据维修施工现场负责人介绍,自去年9月20日开工以来,历经6个多月的紧张施工,目前已全部完成体育场内外墙面43700余平方米的翻新刷漆饰面,体育场内外环道及梯步11000余平方米花岗石、耐磨地砖的铺设,看台地面24100余平方

米,新安装体育场室外给水管网1600余米。此外还对综合训练馆、篮球场等进行了局部维修。升级维修改造后的市体育中心,又将以崭新的面貌迎接各种体育赛事。

据了解,市体育中心是我市大型的综合性的体育运动场所、国家级全民健身活动中心。自2006年建成以来,承担着各级体育运动赛事、训练、健身、免费开放任务,每年承接各类运动赛事活动30余项次,对我市体育运动的发展发挥着巨大的作用。由于年久失修,场馆和部分设施存在老化、破损、渗漏、脱漆等问题,影响使用功能和达城形象。

(本报社区记者 谯继 邱一彪)

## 清明节后仍旧雨纷纷

**本报讯** 点滴凄清,愁损离人……清明期间,我市天气与节气做到了高度的心灵感应,让杜牧的“清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂”再次深入人心。市气象专家说,其实,清明下雨是有科学依据的,不得不感叹,一千多年前古人的大智慧!

为什么清明时节会“雨纷纷”呢?市气象专家解释称:每年清明节都在4月5日前后,正是寒冷过去,春天到来的时候。这时,来自西伯利亚冷空气开始减弱,海洋上的暖湿空气开始活跃北上,冷暖空气交汇形成阴雨绵绵的天气。其二,在春天低气

压非常多,每当低气压经过一次,就会出现阴沉、多雨的天气。其三,清明前后,地球大气层里的水汽比较多,这种水汽一到晚上就容易凝结成毛毛雨。

据市气象台最新气象资料显示,今日我市又有小雨,明天会晴,后天的阵雨稍大,会让你心烦,不过心情归心情,出门可别忘了带把伞哟!

5日 多云转小雨 12—20℃

6日 阴天间多云 13—24℃

7日 阴天 阵雨 16—23℃

(本报记者 汤艳燕)

## 市公安局民警违停不听交警劝阻 不当言论引发网友热议

最新进展:当事民警被停止执行职务

…… ■评论

### 法律面前一律平等 领导干部公安民警更应做示范表率